

bb 72. /ujabb küldöttségek ... 2. folyt./-lm

megérkezett a spanyol kommunista párt küldöttsége, santiago alvareznek, a végrehajtó bizottság tagjának vezetésével.

a szovjetunió kommunista pártjának képviselőjében m. a. szuszlov, a politikai bizottság tagja, a központi bizottság titkára, b. n. ponomarjov, a központi bizottság titkára, k. v. ruszakov, a központi revíziós bizottság tagja, a kb osztályvezető helyettese, j. i. kuzskov, a kb külügyi osztályának helyettes vezetője.

a tunéziai kommunista párt delegátusa: mohamed harmel, a politikai bizottság tagja, a kb titkára.

a testvérpártok küldöttségeit biszku béla, komócsin zoltán, nemes dezső, az mszmp politikai bizottságának tagjai, ilku pái, a politikai bizottság póttagja, aczél györgy és pullai árpád, a kb titkárai, brutyó jános, a központi ellenőrző bizottság elnöke, puja frigyos és sándor józsef, a központi bizottság tagjai, a kb osztályvezetői, katona imre, a kb tagja, a budapesti pártbizottság titkára fogadták./mti/

bb 73. hatán a rajtnál - megkezdődött a rádió zongoraversenye

t ol/tr-ju la

1968. február 24.

szombaton este a vi-os sudióban kezdetét vette a magyar rádió ii. zongoraversenyének első fordulója. 18 órakor elfoglalta helyét a zsűri, melynek elnöke kadosa pái kossuth-díjas, tagjai: hernádi lajos, minály andrás, solymos péter, a zeneművészeti főiskola tanárai és petur györgy, a magyar rádió zenei főszerkesztője.

a válogatónak nevezett versenyszakaszban induló 16 zeneakadémiai növendék közül ez alkalommal hatán - köztük két ifju zongoraművész - mutatták be versenyműsorukat, amelyet a petőfi rádió 18 óra 5 perctől egyenes adásban közvetített. a válogató többi résztvevője hétfőn és kedden áll rajthoz, produkciójukat ugyancsak 18 óra után néhány perccel kezdődő közvetítésében sugározza a petőfi adó.

a második versenyszakasz, az elődöntő eseményeit február 29-én, továbbá március 1-én és 2-án, míg az utolsó fordulót, a döntőt 4-én és 5-én rendezik.

az eredményeket minél előbb a forduló utolsó napján hirdetik ki, így tehát a válogató eredményét kedden az esti órákban hallhatják a rádióban az érdeklődők. a verseny első díja 7.000 forint, a második 4.000, a harmadik 2.000 forint. a díjkiosztó ünnepséget és a győztesek hangversenyét március 8-án tartják. /mti/

20.20/ju

- v é g e -
-46-

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-480, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti bel f ö l d i h i r e k

1968. február 25.

bb 1. a kék duna a duna-kanyarért

a vid gö/kz-lm -cz

1968. február 25.

hazánk egyik legkedveltebb kirándulóhelyén a duna-kanyarban, még sok gondot okoz a vendégek ellátása. az ország legjobb szakszövetkezete címmel kitüntetett taitófalui kék duna ezért elhatározta, hogy a festői táj leglátogatottabb helyein lacikonyhát, borkostolót nyit. üzleteiket saját készítményű és termései enni-innivalóval látják el. hízaladát építenek, s az innen kikerülő sertéseket maguk dolgozzák fel, a bort 70 holdas nagyüzemi csemege szőlő ültetvényük, a gyümölcsöt pedig kétszáz holdas epreskertjük szállítja. a szakszövetkezet első üzletei a kirándulószezon kezdetére megnyílnak./mti/

bb 2. kárpáti aurél-utca cegléden

vid fm/gö-lm bs

1968. február 25.

kárpáti aurél kossuth-díjas író és szinkritikus emlékéért kegyelettel ópolja szülővárosa, cegléd. szülőháza helyén emléktábla áll, nevét viseli a ceglédi irodalombarátok társasága, most pedig utcát neveztek el róla./mti/

9.00/lm

15.52

fe

bb 3. a „pirospettyes,, hóvirág-csokor - virágdömping a pécsi utcákon

a-vid kz/sk-lm -cz

1968. február 25.

pécs utcáin és terein talán még sohasem láttak annyi vadvirágot februárban, mint ezekben a napokban. más években ilyen tájt tündek csak fel az első virágárusok a városban, most viszont valóságos dömpingje van a tavasz szép hírnökeinek. minden utcasarkon kosárszámra árulják a hóvirágot és barkát, s megjelent a sárgavirágú kankalin is. az utóbbi napokban legalább 10 000 csokrot hoztak forgalomba. nem tudni, melyik élelmes embernek jutott eszébe, hogy a mecseken diszló örökzöld növényt, - az ugynevezett csodabogyót - kombinálja a hóvirággal, mindenesetre nagy sikert aratott az ötlet. a növény vérpiros termését a csokor közepébe illesztik és az élénkzöld bogyó igen szépen mutat a hófehér szirmok között./mti/

bb 4. „savarja,, nyári egyetem

vid fm/tr-lm bs

1968. február 25.

szombathelyen bejelentették: „savarja,, nyári egyetemet szerveznek a városban. az idén első ízben megnyitló művészeti-történeti témájú nyári egyetem az ország kilencedik ilyen jellegű rendezvénysorozata. augusztus 12-24. között 14 előadás hangzik el szombathely, kőszeg, ják, sárvár és a környék művészeti és történeti értékeiről, nevezetességeiről.

a zömmel szlovák és osztrák részvevők megtekintik a nyugat-dunántul műemlékeit, új létesítményeit. kirándulnak a jelentősebb településekre és vendégei lesznek a „savarja 68,, rendezvényeinek./mti/

bb 5. ementáli és óvári sajtót is gyárt a kaposvári tejüzem

vid kz/sk-lm -cz

1968. február 25.

az utóbbi időben erősen megnövekedett a tejtermékek iránti kereslet. ezt a helyzetet igyekeznek kihasználni a kaposvári tejipari vállalat. a közelmúltban új szolgáltatásként bevezették a tej házhozszállítását, a választék bővítésére törekedve pedig megkezdték az ementáli és az óvári sajt gyártását. az idén előreláthatólag ementáliból 10-12 vagonnal, óváriból pedig másfél vagonnal gyártanak./mti/

9.10/Lm

1607

- 2 -

bb 6. időjárásjelentés

hné-lm la

1968. február 25.

a meteorológiai intézet jelenté február 25-én, vasárnap délután 12 órakor:

hidegebb idő, hózáporok

miközben a balkán-félsziget és a kárpát-medence napokon át élvezte az észak-afrikából származó és a földközi tengeren át a volga vidék felé tartó szokatlanul meleg légáramlást. nyugat-európában a lengyel és ukrán-síkságon nagymennyiségű hideg légtömeg halmozódott fel. erősödött a hideg észak- és kelet-európában is, erre jellemző például moszkva reggeli hőmérsékletének alakulása az elmúlt három nap során: pénteken mínusz 4, szombaton mínusz 12, vasárnap reggel pedig mínusz 27 fokot mértek. a kárpát-medence időjárásában vasárnapra virradó éjszaka jelentős fordulat következett be: a szörforgó fagyos, hideg levegő élénk, helyenként erős északi széllet a cseh-medencén és a kárpátokon át megindult dél felé.

hazánkban szombaton is folytatódott a szokatlanul enyhe időjárás. a napi középhőmérséklet például a főváros körzetében április első hetének megfelelően alakult. a szombaton reggel délnyugaton megkezdődött esőzés estére áthúzódott az északkeleti országrészre, miközben délnyugaton felszakadt a felhőzet. éjjel az esőzóna visszahúzódtott a duna vonaláig. ennek megfelelően a vasárnap reggel 7 óráig terjedő 24 óra folyamán országosan esett eső, de mennyisége elsősorban csak az északi megyékben haladta meg a 10 mm-t, a nyugati országrészben csak 1-2 mm esett. a hőmérséklet szombaton napközben általában 10-16 fokig emelkedett, s utána az északi országrészben maradt 6-10 fok között. az éjszaka fagymentes volt: 4-11 fokig hűlt le a levegő. vasárnap délelőtt nagyjából még erősen felhős volt az ég. helyenként esett az eső. egy-két helyen felszakadt a felhőzet. észak-nyugaton megkezdődött a hideg levegő beszivárgása és sopron környékén 11 órakor csak 5, pécsen viszont 16 fokot mértek. budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 9,9 fok volt, 7,8 fokkal magasabb, mint a sokévi átlag.

vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet 9 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 758 mm, gyengén emelkedik.

várható időjárás hétfőn estig: vasárnap felszakadozó felhőzet, elsősorban délkeleten helyenként esővel. hétfőn felhőátvonulások, többfelé futó hózáporral. élénk, főként a dunántúlon erős északi, északkeleti szél. a hőmérséklet az ország délkeleti felében is csökken. többfelé lesz éjszakai fagy. várható legacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 3 - plusz 2, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn általában 0-plusz 5 fok között, a szélvédett napos helyeken kevéssel plusz 5 fok fölé.

a duna vízállása budapestnél: 290 cm./mti/

13.55/Lm

1607

- 3 -

bb.7. zala megye fafaragó népművészete - kiállítás a nagykanizsai thury györgy muzeumban

vid la/hné csla

1968. február 25.

a xviii. század elejétől napjainkig mutatja be zala megye fafaragó népművészetének gazdagságát és fejlődését az a kiállítás, amely vasárnap nyílt meg a nagykanizsai thury györgy muzeumban. a 340 tárgyból álló kiállítás göcsej, hetés és nagykanizsa vidékén élt, illetve élő népművészek legszebb alkotásai közül került ki. jelentős súllyal szerepel a xviii. és xix. századi pásztorművészet. a megye területén élő fafaragóművészek közül hétnek az alkotásai láthatók a május 20-ig nyitva tartó kiállításon. /mti/

bb.8. ifjúsági vetélkedők tolna megyében - komszomolisták vendégszereplése dombóvárott

vid la/hné-lm la

1968. február 25.

tolna megyében vasárnap befejeződtek a március második felében sorra kerülő forradalmi ifjúsági napok ki mit tud? jel-szavu országos vetélkedőjének járási elődöntői. szombaton lezajlott a szekszárd városi döntő is, majd vasárnap délelőtt szakályban a tamási járás, vasárnap délután pedig dombóvárott a dombóvári járás legtehetségesebb vers- és prózamondói, továbbá parodistái, valamint énekes, táncos, zenélő és színjátszó fiataljai léptek a zsűri és a közönség elé.

a dombóvári járási művelődési ház kiváló címmel kitüntetett ifjúsági klubjában rendezett vetélkedőn megemlékeztek a szovjet hadsereg fennállásának 50. évfordulójáról is; az ünnepségen egy szovjet komszomolista művészeti együttes vendégszerepelt nagy sikerrel. /mti/

14.06/Lm

1615

- 4 -

bb. 9. demjén attila kiállítása debrecenben

vid la/hné /k

1968. február 25.

debrecenben a csokonai értelmiségi klubban vasárnap délelőtt megnyitották demjén attila kétszeres munkácsy-díjas festőművész tárlatát. szij rezső művészeti író méltatta a kiállítás anyagát. a tárlat március 10-ig tekinthető meg. / mti/

-.-

bb. 10. népművészeti kiállítás nyíregyházán

vid la /hné la

1968. február 25.

népművészeti kiállítás nyílt vasárnap a nyíregyházi jósa andrás muzeumban. a kiállítás ~~szó~~ paraszti élettel összefüggő díszítő művészet emlékműveit mutatja be a nagyközönségnek. szabolcs faragóművészete igaz gazdag volt, különösen a pásttoremberek művelték. szaruból és fából a legkülönbözőbb használati tárgyakat - kürtöt, ivótütköt, ostorlyeget, fokost, stb. - készítettek, s ezeket rendszerint geometrikus mintákkal díszítették. de megtalálható ezek között a faragott kerítés, kapu, sőt még sirfejfa is. szatmárcsekenről egy három méteres faragott fafát állítottak ki. /mti/

-.-

bb.11. vietnami műszak berekfürdőn

vid hné cs la

1968. február 25.

az országos üvegipari vállalat karcag-berekfürdői üvegyárában vasárnap a hétköznapi munkakezdésnek megfelelően benépesedett az üzem, begyűjtötték a kemencéket és megkezdődött az üvegfúvás. az üzem mintegy száz dolgozója pontosan megjelent a vietnami műszakra. a vasárnapi termelés eredményeként többszáz hőálló üveget, laboratóriumi ballonokat és más termékeket gyártottak. az ünnepi műszak több mint ötezer forintos bérét a vietnami segélyalapra fizetik be. / mti/

-.-

15.04/k

1615

- 5 -

bb.12. hat megye szavalóinak versenye karcagon

vid hné cs la

1968. február 25./

karcagon a déryné művelődési házban vasárnap befejeződött hat megye - szolnok, hajdu, pest, borsod, heves és bács - legjobb falusi szavalóinak kétnapos területi döntője. a vetélkedőben legjobb eredményt elért szavalók részvételi jogosultságot szereztek az amatőr versmondók országos találkozója.

/mti/

bb.13. úrhajós , tell vilmos a martfői diákok színes farsangi karneválján

vid hné cs la

1968. február 25.

színes, tarka gyermekcsereg vette birtokába vasárnap a martfői tiszai cipőgyár impozáns művelődési házában virágfüzérekkel, lamplonokkal feldíszített folyosóit, termeit. minthogy 800 tanuló részvételével megrendezték az általános iskolások hagyományos farsangi karneválját. a jelmezeselek felvonulását a bálkirály és a királynő ünnepi szavakkal köszöntötte. a sorokban feltűntek az úrhajósok ötletes jelmezei, tell vilmos, robin hood figurái. sok tapsot kaptak a szovjet, vietnami és más országok színes népviseletébe öltözött kicsinyek. a karnevál programját ötletes tombola egészítette ki.

/mti/

bb.14. vasárnapi munka a somogyi földeken

vid hné cs la

1968. feburár 25.

somogyban a tavasziasra fordult ényhe , szeles időjárás lenetővé tette, hogy az idén először vasárnap is benépesüljenek a megye lankái. vasárnap több állami gazdaság és termelőszövetkezet határában folytatták az elmúlt héten megkezdett koratavaszi munkákat: az őszi kalászosok fejtrágyázása mellett a talajelőkészítést, a mák és a borsó vetését. az egész megyében több mint 200 gép dolgozott: traktorok nyomában hústották az ekefejek a friss barázdákat és tárcsák porhanyították az ősszel mélyszántott földet a tavaszrak alá. a megye legnagyobb mezőgazdasági üzemében, a lábodi állami gazdaságban folytatták a talajmunkát és a nagyatádi konzervgyár részére termelendő 600 holdnyi borsó vetését, amiből vasárnap estig már több mint száz holdon földbe került a mag. a balatonendrédi zöld mező termelőszövetkezetben szintén hasonló munka folyt vasárnap: műtrágyáztak, tárcsáztak és vetették a 120 holdnyi cukorborsót. /mti/

15.05

1625

- 6 -

bb 15. háromnapos dinom-dánom, asszonyok napja, „Legényvágás”, kőszegfalván

vid hné-lm la

1968. február 25.

évszázados népszokás a vas megyei kőszegfalván, hogy három napig tart a farsang bucsuztatója. nagyobb ünnep ez a faluban, mint a bucsu. nóta is van róla: „három napig dinom-dánom, nincs utána szánombánom. itt a farsag vége, fuss el bolond véle,, az első napon, vasárnap, vidám, maskarába öltözött fiatalok és öregek járták a házakat, s ahol megfordultak, jókedvüket felforgatott talyigák, szekerek, foghíjas létrák, kifordított kerékpárkerek jelezték. „jótéteményeikért,, mindenütt bőséges vendéglátásban részesültek. este bált rendeztek.

hétlőn tartják az asszonyok napját. ezen a napon a nők mulatnak. fiatalja, öregje ropja a táncot virradatig, s hagyományos tréfa áldozata lesz az a férfi, aki közülük merészkedik. a mulatozó asszonyok megrohanják, székre ültetik és a magasba emelik. minden emelés egy liter bort jelent. ez a merész férfi belépődija. éjjeltájban maskarába öltözik az asszony nép és hajnalhasadtáig tart a vigalom.

a következő nap a „Legényvágás,, ideje. a vendéglőben hosszú asztalsor mellett borozgatnak, nótáznak együtt a fiatalok és az öregek, de most már csak a férfiak. köztük van a falu legöregebb embere is, akinek tiszte a „legényvágás,, a mulatozás közepette ő mond pohárköszöntőt, melyben legénnyé avatja a 18 éves fiatalokat, s az övéhez hasonló hosszú életet kíván nekik. a felavatottak ezután bármelyik falubeli férfiemberrel tegeződhetnek, mert ettől a naptól kezdve a hagyományok szerint is felnőttnek számítanak./mti/

bb 16. kulturális szemle nagyatádon

vid hné-lm la

1968. február 25.

vasárnap délelőtt kezdődött meg nagyatádon a fegyveres erők klubjában a hagyományos kulturális szemle. a vetélkedő 42 műsorszámában 250 szereplő lépett a színpadra és adott izelítőt tudásából. hangszer- és énekszólísták, tánczenekarok, tánc-csoportok, kamarazenekar, bábcsoport és kamarakórus adott műsort. a legnagyobb sikert a nagyatádi gimnázium kamarakórusa és a nagyatádi gárdonyi géza járási művelődési ház bábcsoportja aratta./mti/

15.30/lm

1625

- 7 -

bb.17. vidám farsangi karneválok a viharsarok nemzetiség-
lakta községeiben

vid hne/k la 1968. február 25.

a karneválok vasárnapja volt február 25, a
viharsarokban, a legjelentősebb ünnepeket a megye nem-
zetiségek lakta községeiben tartották. a magyar, román
és délszláv lakosú battonyán például nem volt még a mos-
tanihoz hasonló látványos karneváli felvonulás. éjkirálynő,
jégkirálynő, hercegi pár fényes udvartartással, apródok,
lovagok, láncosnők, tarkaruhás cigánylányok érkeztek szép
sorjában. a jelmezbemutató után a híres battonyai nemzetiségi
együttes tagjainak nyitótáncra következett. a legszebb
jelmezeket díjazták, szépségkirálynőt választották, s egyéb
eseményekkel tarkították a farsangi mulatságot.

hasonlóan nagy karnevál volt a négy nemzet falu-
jában, eleken. /mti/

bb. 18. a farsangban nem volt esküvő - rönkhuzást rendeztek

vid hne /k la 1968. február 25

vasárnap vas megye több községében - pinkamind-
szenten, csákánydoroszlón, nábatótfaluban, katarán - kedves
ősi néphagyományt elevenítettek fel: a rönkhuzást, régi nép-
szokás, ha a faluban a farsangban nincs esküvő, rönkhu-
zást rendeznek. ahol a lányok nem találtnak párna, „áleskü-
vőt”, tartanak.

a színes látványos rendezvény hívogatóval kez-
dődt. házról-házra jártak a népviseletbe öltözött lá-
nyok, maskarába bujt, bögatyás ifjak, s köszöntötték a
gazdát, gazdasszonyt. kérték: ha van eladó lányuk, házassá-
gó fiuk, engedjék el a lakodalomba. mikor együtt volt a vidám,
átarcos lakodalmas menet, az álmenyasszonyt és az álvőlegényt
felállították a kerekekre szerelt farönkre, melyre zöld gallyak-
ból építettek díszhelyet. az ifjú párt a rönkkel a legények
végighúzták a falun. a lakodalmas menetet, az ifjúpárt a falu
végén a „semleges egynáz”, papja várta és összeadta őket.
a rönköt ezután elárverezték, s hajnalig tartó lakodalmat,
bált rendeztek. /mti /

16.90/k

16.90

- 8 -

bb 19. új mozi nyílt mohácson - emeletén a mai magyar festé-
szet állandó kiállítása kapott helyet

vid hne-lm la 1968. február 25.

az ország legkorszerűbb filmszínháza nyílt meg vasárnap
mohácson dr. földvári jánosnak, a megyei tanács vb. elnökének
avatóbeszédével, melyet a „telemark nősei”, című angol-ameri-
kai film hazai ősbemutatója követett. a nyolcmillió forintos
költséggel épített és berendezett új kulturális intézmény eme-
letén kapott helyet a janus pannonius múzeum modern magyar kép-
tárának anyagából a napjaink magyar festészetét bemutató állandó
kiállítás. a száz válogatott alkotást magában foglaló „mo-
hácsi galéria”, anyagát folyamatosan újabb szerzeményekkel gya-
rapítják. /mti/

bb 20. látványos farsangtemetés - 12 000 látogató, mintegy
kétezer jugoszláv vendég a mohácsi busójáráson

via hne-lm la 1968. február 25.

ezer személygépkocsin és hatvan különautóbuszal érkeztek
látogatók a vasárnapi mohácsi farsangi játékokra, az évszázados
nagyományokat megőrző híres busójárásra. a 10 000 - 12 000 ven-
dég közül több mint kétezeren jugoszlávia szomszédos területei-
ről, elsősorban az északi járásból érkeztek.

a farsangi játékok a busók évszázados gyülekezési helyén,
a koló-téren felállított teremoszlop szobor-avató körtáncával
kezdődtek. a színpompás rongatagban a megye népművészetének sok-
színűségét felvillantó baranyai magyar, délszláv és német tánc-
együttesek vettek részt, ezt követte a busóóvoda, a felnőttek
farsangi szokásait próbálgató gyermek - sereg jelmezes felvonu-
lása, a gyermektakodalmas, a karnevált mindmegannyi látványossá-
ga. a debreceni „ludas matyi”, bábcsoport a busójárást feldol-
gozó előadással szerepelt mohácson.

kora délután a baranyai nemzetiségek népzenei vetélkedő-
je gyönyörködtette az érdeklődőket, mások viszont a busójárás
témakörét és mohács életét sokoldalúan feldolgozó kiállításokon,
a maszkarafaragó iskola bemutatóján és a mai magyar festészet száz
válogatott alkotását felvonultató, vasárnap megnyílt „mohácsi
galéria”, csarnokbáb gyarapíthatták ismereteiket.

/folyt.köv./

10.00/lm

10.00

- 9 -

bb 20. /látványos ... 1. folyt./-lm

a program betetőzése volt végül az ezer jelmezes szereplővel, százféle látványossággal, zajos tetszésnyilvánításokat, tapsot kiváltó meglepetéssel lezajló busófelvonulás és busójáték, a törökvilág felelevenítése, busók támadása és mindennek befejezésként az egészet egy színes, forgatagos kavalkádban feloldó tüztánc.

az egésznapos mulatság az ezek részvételével lezajló szabadiéri farsanggal, a duna feletti tűzijátékkal és csónakparádával, a víz feletti jelképes, vidám farsangtemetéssel, majd busózással ért véget. /mti/

bb. 21. küldöttségek érkezése a konzultatív találkozóra

ni/bc/hn4/k la

1968. február 25.

vasárnap újabb küldöttségek érkeztek budapestre a kommunista és munkáspártok konzultatív találkozására.

az argentin kommunista párt delegációja : alcira de la pena , a központi bizottság titkára , atos fava , a politikai bizottság tagjai és fernando nadra , a központi bizottság tagja .

ausztria kommunista pártjának küldöttsége : erwin scharf , a politikai bizottság tagja , a központi bizottság titkára , és otto wolf , a központi bizottság tagja .

a ciprusi dolgozó nép haladó pártját e.papaioannou főtitkár képviseli a tanácskozáson.

a dél - afrikai kommunista párt küldöttsége szintén megérkezett .

észak - írország kommunista pártjának delegációja andrew barr elnök és hugh moore főtitkár .

/folyt .köv./

21.35/k

2142

- 10 -

bb. 21. küldöttségek érkezése ... 1.folyt /k

a francia kommunista párt küldöttsége : georges marchais , a központi bizottság titkára , raymond guyot , a politikai bizottság tagjai és jean kanapa , a központi bizottság tagja .

a görög kommunista pártot kosztasz kolijánnisz első titkár , grigorisz farakosz a politikai bizottság tagja és vászilisz venecopulosz , a kb tagja képviseli .

az ír dolgozók pártjának küldöttel: sean nolán elnök és geoffrey palmer , a politikai bizottság tagja .

a lengyel egyesült munkáspárt küldöttsége : zenon kliszko , a politikai bizottság tagja , a kb titkára , artur starewicz , a kb titkára , józef czesak , a kb tagja , a külügyi osztály vezetője , andrzej werblan , a kb tagja , a tudományos és oktatási osztály vezetője .

a luxemburgi kommunista párt képviselőjében jean kill , a politikai bizottság tagja , és kené urbany , a központi bizottság tagja vesz részt a találkozón.

a marokkói kommunista párt részéről abdallah layachi , a politikai bizottság tagja , a kb titkára , és omár el -fassi , a politikai bizottság tagja vesz részt a találkozón.

a mexikói kommunista párt küldöttsége : manuel terrazas , az elnökség tagja , a központi bizottság titkára és alejo mendez garcia , az elnökség tagja .

nagy - britannia kommunista pártjának képviselőjében jack woodis , a végrehajtó bizottság és a politikai bizottság tagja , továbbá betty matthews , a végrehajtó bizottság tagja érkezett budapestre .

a német kommunista pártot max schäfer/umlauttal/ és jup angenfort , a pb tagjai képviselik.

/folyt .köv./

21.47/k

2142

- 11 -

bb. 21. küldöttségek érkezése... 2. folyt /k

a német szocialista egységpárt delegációja :
erich honecker , a politikai bizottság tagja , a kb tit-
kára , hermann matern , a politikai bizottság tagja , hermann
axen , a politikai bizottság póttagja , a kb titkára , paul
markowski , a kb póttagja , a külügyi osztály vezetője .

a nicaraguai szocialista pártot pablo rivas , a
végrehajtó bizottság első titkára képviseli a tanácskozá-
son .

a salvadori kommunista párt delegációja : antonio
pineda , a végrehajtó bizottság titkára és carlos rivera ,
a végrehajtó bizottság tagja .

megérkezett a svájci munkapárt küldöttsége is : ed-
gar woog főtitkár és henri trueb , a központi bizottság
tagja .

a testvérpártok küldöttségeit biszku béla és ko-
mócsin zoltán , az mszmp politikai bizottságának tagjai , a
központi bizottság titkárai , németh károly , a politikai bi-
zottság póttagja , a budapesti pártbizottság első titkára ,
aczél györgy és pollai árpád , a központi bizottság titkárai ,
dr. dabronaki gyula , a központi bizottság tagja , puja fri-
gyes és sándor józsef , a központi bizottság tagjai , a
kb osztályvezetői fogadták . /mti /

21.55/k

- 12 -

21.50

fr

- v e g e -



M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 189-480, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ő l d i h i r e k

1968. február 26.

bb 1. diáknapi budán - vetélkedő és ki mit tud? selejtező
öt kerület 14-18 éves fiataljainak

i di/hné-lm sr

1968. február 26.

április 20-án diszbemutatóval zárul a budai diáknapi két
és félhónapos eseménysorozata, amelyen immár hatodszor öt kerü-
let 14-18 éves műkedvelői mérik össze tehetségüket, tudásukat.
az idén csaknem 30 középiskola és szakmunkásképző intézet neve-
zett be a versenyre, amelynek a kerületek számára vörös vándor-
zászló, az iskoláknak pedig vándor-serleg a tétje.

a programban ugyyszólván valamennyi művészeti ág helyet
kapott. „rajthoz”, szólították a vers- és prózamondókat, az
énekeseket és kamarakórusokat, a hangszerszólistákat és kamara-
zenekarokat, továbbá a táncdal-énekeseket, valamint az amatőr
dzsessz, beat és tánczenekarokat. közönség elé állhatnak a
nagyobb kórusok és zenekarok, illetve a népi táncgyűttek és
társastáncosok is. szereplési lehetőséget kapnak a bábosok,
pantomimesek, bűvészek, akrobaták, paródisták, művészi torná-
szok, akrobatikus táncosok. a budai diáknapi keretében 27 is-
kola öt-öt tagú csapatának részvételével szellemi vetélkedőt is
rendeznek. ezenkívül több sportversenyre is sor kerül. elsőként
március 21-én - a mezeli futók, majd a későbbiekben az uszók, a
kosárlabdázók, a természetjárók és az asztali-teniszezők állnak
sorompóba.

/folyt.köv./

17¹²

- 1 -